

大V春游齐山,美景实时直播

图文视频齐上阵,与粉丝同享山间野趣

文/片 本报记者 许亚薇

几万棵樱花次第开放,环绕在拾级而上的山路两旁,如果往远处望,一簇簇野生连翘点缀着山坡,给还未返春的萧瑟大山增添了生机。

4月1日,来自全省各地的十余名齐鲁晚报大V加入到春游淄博齐山的行列,赏花、爬山、拍照,一路走走停停,在清明节到来之前,来了次春游踏青。

齐鲁晚报旅游大V联盟是以宣传服务旅游业为宗旨的民间自发组织,以齐鲁晚报融媒体矩阵为骨干,团结全国志同道合的旅游大V及相关自媒体、自媒体参加。目前联盟内不仅有百万粉丝级别的微博达人、搜狐自媒体,还有各地火热的草根微信订阅号,覆盖人群多达千万。他们在各自的领域发挥优势,以摄影、美食、旅游、攻略等见长。

春游淄博齐山是2017年度齐鲁晚报大V联盟的第二次活动,早在今年2月,12家自媒体大V曾齐聚济南金象山滑雪场,在冬天的尾巴来了次滑雪之旅,赏冰雕、看冰灯,玩得不亦乐乎。

活动当天,刚好赶上齐山樱花节开幕仪式,大V充分发挥各自特长,视频直播、VR全景直播,齐山风景实时登陆各大



齐山。

网络平台,立体化展示齐山风光。

为了增加活动丰富性,齐鲁晚报与淄博齐山风景区设立报道奖项,根据稿件和照片质

量,大V报道传播效果奖励大V,共产生一等奖1人,奖励1000元;二等奖2人,各奖励500元;三等奖3人三件,各奖励300元。



齐鲁晚报大V联盟淄博齐山。

各位大V通过自己的媒体渠道发布信息,通过文字、照片、视频等方式向广大游客推介淄博齐山。

济南知名旅游体验师马玛丽说,对于生活在北方的人来说,樱花来得稍微晚一些。在距离济南3小时左右车程的齐山,樱花遍野,花期可持续一个多月之久。齐山以齐文化为底蕴,以优美的自然风光与深厚的人文景观珠联璧合,相互辉映,为世人描绘出一幅优美生动的写意山水画。

另一位大V淼淼也讲述了自己对齐山的感受,进山的18公里山路群山环绕,蜿蜒起伏,车窗外朴实的山景一一闪过,只感觉一股原始之美扑面而来,仅凭这进山之路即可断

定此行一定很值。

本次活动齐鲁晚报继续使用全景直播的方式,利用VR全景相机,用360度视角,全方位模拟现实。VR全景可方便户外运动爱好者更加全面记录周边情况,而不仅仅局限在眼前。VR全景设备还有一个相当大优势,就是可以增加观看者的参与感与互动性,观看者会置身其中的感觉,这是很多户外运动爱好者,以及喜欢拍摄和记录的用户都想要的,并且还有很高的趣味性和可玩性。



黄岛万亩杜鹃盛开,只等你来

黄岛杜鹃花会在大珠山风景区开幕



本报济南4月5日讯(记者 许亚薇) 4月1日,一年一度的黄岛杜鹃花会在青岛西海岸新区(黄岛区)大珠山风景区开幕,当日即迎来赏花游客4千余人。据统计,在为期3天的清明假期期间,大珠山景区共接待各地游客10万多人次,平均每天接待游客达4万人次左右。目前,大珠山景区的万亩野生杜鹃花目前已大面积开放,开始进入赏花花期。

黄岛杜鹃花会创办于2006年,在每年大珠山万亩野生杜鹃花盛开时举行,截至目前已连续举办十一届,今年举办第十二届。今年的黄岛杜鹃花会将一直持续到5月3日,开幕后,花会还将陆续推出万人同唱“映山红”、映山湖春捕等多项主题活动。

大珠山位于青岛西海岸新区(黄岛区),是青岛最有名的春游赏花花地之一,其万亩野生

杜鹃花是青岛开花最早、赏花时间最大、最具观赏效果的花卉景观,4月全面盛开时,漫山遍野,红动山川,堪称江北第一赏花花观。据介绍,大珠山杜鹃花主要有蓝荆子、映山红、崆峒花三个品种,俗称大珠山杜鹃花三姊妹。

目前,在北方大部分地区还处于一片萧条的4月,大珠山杜鹃花的第一个品种蓝荆子已开始大面积迎春开放,开始迎来赏花花潮,这也是大珠山景区中开花时间最早、持续时间最长、赏花花面积最广的杜鹃花品种,其花期一般可持续到4月中下旬,目前已进入盛花期。

在蓝荆子凋谢时,4月下旬或五一前后,大珠山杜鹃花的另一个品种——映山红将竞相绽放,相比蓝荆子,映山红的色彩更鲜艳火红,花型也更大,红花与绿叶相互映衬,更具观赏性;随后,杜鹃花第三个品种——崆峒花也将逐渐绽放,花期可一直持续到5月底。

到境外投资旅游 提防四类风险

中企走出去风险发布会,3300人参加

本报南京4月5日讯(记者 乔昱佳) 随着国内市场竞争日益白热化,一些有实力的企业瞄准境外投资。日前,江泰保险经纪公司在江苏南京市举行2017中国企业走出去风险发布会,3300名来自旅游等领域代表参会,共同聚焦中企“走出去”所面临的机遇和陷阱。

近期,记者获悉,一些山东企业谋划到境外投资建设购物店、购买景区、开办旅游实体机构……“钱景”看似美好,现实却也面临专业人才短缺、水土不服等“骨感现实”。

据介绍,中企“走出去”的奉献概括要面临四类

风险:经济风险、政治和社会风险、自然风险和法律风险。稍不注意,就要交巨额“学费”。

江泰国际合作联盟、江泰全球救援联盟主席沈开涛表示,作为中国首屈一指的保险经纪公司,他们要勇担使命,用市场化的办法,为中企“走出去”保驾护航,改变中国企业海外安全现状,实现“走得赢”。江泰国际合作联盟联合了世界各国最为杰出的风险管理机构,能够为中企提供高水平的属地化专业风险管理服务;特别利用好“优投”这一投资贸易服务互联网平台,支持中企参与全球化竞争,走得赢、走得稳。